
Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde, tirsdag den 9. marts 2021 
 
Deltagere: Merete Røner, Jesper Backhausen, Mette Røner, Zita Fammé 
Afbud: Inge Vogel, Charlotte Frederiksen, Gitte Nordberg Hansen (Suppleant) 
Sted: Beboerlokalet 
 

Punkter på dagsorden: 
 

1. Tillid til formanden 
De tre nyvalgte bestyrelsesmedlemmer ser desværre ingen muligheder for et 
konstruktivt samarbejde med formand Inge Vogel.  
Som nyvalgte bestyrelsesmedlemmer forventes det, at formanden byder velkommen til 
bestyrelsen og minimum en gennemgang af de opgaver der er igangværende.  
Det må forventes at der er mulighed for en åben dialog, hvor uenighed kan diskuteres, 
uden en formand der ”går amok” og anklager de bestyrelsesmedlemmer, der er af en 
anden opfattelse end hende, for at være løgnere, uduelige, uvidende og lignende 
påstande.  
En formand der udebliver, uden at melde fra, når der er åbent for beboerne, ved det 
første møde med den nye sammensætning i bestyrelsen, er fuldstændig uacceptabelt og 
respektløst.  
Formanden møder først frem kl. 17.30 (i følgeskab med bestyrelsesmedlem Charlotte 
Frederiksen) uden ét ord om hvorfor hun først møder frem på det tidspunkt. Det er slet 
slet ikke i orden. 
 
Et signal om at formanden ikke ønsker et frugtbart samarbejde med de øvrige 
bestyrelsesmedlemmer, dokumenteres bl.a. som flg.: 

 En indkaldelse til bestyrelsesmøde, med formandens egen dagsorden, uden at 
have givet de øvrige bestyrelsesmedlemmer mulighed for at komme med 
punkter til dagsorden, er respektløst … 

 en dagsorden, hvor formanden havde listet de fleste af de faste opgaver op, med 
(ledig) ud for alle opgaver, bortset fra to.  
Den ene af de to var koordinator/kontaktperson, som formanden fortsat 
ønskede at bestride og den anden var som medlem af byggeudvalget, som hun 
også ville fortsætte i.  
Da dagsordenen blev gennemgået, havde formanden ikke tid/lyst til at udføre 
andre opgaver. Ikke engang indkaldelse til bestyrelsesmøder og indsamling af 
punkter til dagsorden og udsendelse af denne havde hun ikke tid/lyst til, selv om 
det normalt er en formandsopgave. Det er fuldstændig uacceptabelt …. 
Charlotte Frederiksen, der først mødte frem kl. 17.30, sammen med formanden, 
havde heller ikke tid/lyst til nogle opgaver, andet end medlem af byggeudvalget. 

 En formand der på det første bestyrelsesmøde meddelte at hun under ingen 
omstændigheder ønskede at tage stilling til noget som helst, viser heller ikke 
muligheder for et frodigt samarbejde …..  

 En formand der efter at være mødt ½ time for sent, indleder mødet med at 
oplyse at hun kun kan deltage til kl. 19.00, viser en arrogance, som det bliver 
svært for de øvrige bestyrelsesmedlemmer at fungere i.  
Charlotte Frederiksen meddelte at hun også kun kunne deltage til kl. 19.00. 

 En formand der på det første bestyrelsesmøde ikke havde noget som helst at 
informere de nye bestyrelsesmedlemmer om, hvad angår igangværende 



planer/opgaver mm, viser den magtfuldkommenhed, som har præget hendes tid 
som formand, siden november 2019, hvor hun blev valgt. 

 En formand som først fik gjort livet så surt for den tidligere varmemester, så han 
efter en længere sygemelding, pga stress, opsagde sin stilling. 

 En formand som nu jager den nye varmemester, er uholdbart og fuldstændig 
uacceptabelt. 
 
 

Hvis der skal skabes ro og orden i Strandbyparken, kan de 3 bestyrelsesmedlemmer, Merete 
Røner, Jesper Backhausen, Zita Fammé og Mette Røner (suppleant) ikke se anden udvej, end 
at udtrykke vores mistillid til formand Inge Vogel og at der gennemføres urafstemning til valg 
af ny formand i Strandbyparken.  

 
 

2. Valg af medlemmer til byggeudvalget  
På det første bestyrelsesmøde blev det vedtaget, at formanden ikke kan repræsenterer 
Strandbyparken alene, eller med kun ét bestyrelsesmedlem. 2 dage senere viser hun 
byggeudvalget rundt i erhvervslokalerne i Strandbyparken. Hun har igen valgt ikke at 
orientere bestyrelsen om dette møde, ej heller de bestyrelsesmedlemmer der var 
medlem af byggeudvalget.  
Samtidig har organisationsformanden anbefalet at vi ikke er mere end 2-3 
bestyrelsesmedlemmer i byggeudvalget. 
På den baggrund blev det vedtaget af et flertal i bestyrelsen (Jesper Backhausen, Merete 
Røner og Zita Fammé) at Inge Vogel og Charlotte Frederiksen udtræder af byggeudvalget 
med omgående virkning.  
Beslutning: Inge Vogel og Charlotte Frederiksen er ikke mere medlemmer af 
byggeudvalget. Fremover er Jesper Backhausen, Merete Røner og Zita Fammé 
medlemmer af byggeudvalget. 
 
 

 
På vegne af  
De 3 fremmødte bestyrelsesmedlemmer og den ene suppleant. 
 
Zita Fammé 
Referent 
 
10.3.2021 

 
 
 
 
 
 


